Gara Matematiké Kangur 2025, Shqipéri, Niveli 6, Klasa 11 — 12

Problema me 3 piké

1. Viti 2025 éshté njé katror i pérsosur sepse 2025 = 452. Sa vite duhet té kalojné deri né vitin
tjetér té ardhshém qé éshté katror i pérsosur?

(A) 25 (B) 91 (C) 121 (D) 500 (E) 2025

2. Njé nxénés hodhi pesé guré, njéri pas tjetrit, té cilét goditén njé dritare né
pikat A, B, C, D dhe E. Aty ku guri godet xhamin krijon disa garje lineare
té cilat ndalojné ose né njé carje té méparshme ose né kontur. Né cilén radhé
i hodhi gurét nxénési?

(A) DACBE (B) ABCDE (C) BDACE

(D) BCDAE (E) DCABE

3. Ermali ka 20 topa me ngjyra té ndryshme té verdha, jeshile, blu ose té zeza. Nga kéto,
saktésisht 17 nuk jané jeshile, 15 nuk jané té zeza dhe 12 nuk jané té verdha. Sa topa blu ka
Ermali?

(A)8 (B)7 (C)6 (D) 4 (E)3

4. NEé cilin interval ndodhet vlera e 88 x 8887

(A) Ndérmjet 8 dhe 88 (B) Ndérmjet 88 dhe 888 (C) Ndérmjet 888 dhe 8 888
D) Ndérmjet 8888 dhe 88888 (E) Ndérmjet 88888 dhe 888 888

5. Sa éshté rrénja katrore e 16167

(A) 44 (B) 4° (C) 410 (D) 8 (E) 16

6. Format e paraqitura mé poshté jané tre format e para té njé vargu. Sa pika pérmban forma
e pesté né varg?

oo
oo eeoe
oo eooeo eeoeo0o0e
eooeo eeoeo0o0e0 eeceo0o0o00e0
oo eoeoo eeoeo0o0eo
e eeoe
oo
(A) 72 (B) 74 (C) 76 (D) 78 (E) 80

7. Marku merr numrin x duke pjesétuar v/11 me tre. Né cilin interval té drejtézés numerike
ndodhet x7

(A) Ndérmjet 0 dhe 1 (B) Ndérmjet 1 dhe 2 (C) Ndérmjet 2 dhe 3

(D) Ndérmjet 3 dhe 4 (E) Ndérmjet 4 dhe 5



Gara Matematiké Kangur 2025, Shqipéri, Niveli 6, Klasa 11 — 12

8. Cokollata e preferuar e Silvés vjen né pako. Cdo pako pérmbante pesé kuti cokollate. Tani
ato pérmbajné vetém katér kuti por shiten me té njéjtin ¢mim. Me sa pérqind éshté rritur
¢mimi i ¢do kutie?

(A) me 10% (B) me 20% (C) me 25% (D) me 30% (E) me 50%

(A) A (B) B (€)C (D) D (E) £

A B
9. Roberti déshiron té zgjedhé katér pika né ményré gé distancat midis ! ! E !
¢do cifti pikash té jené té ndryshme. Cila nga pikat A, B, C', D dhe F A $omne- +.Q---J
duhet té hiqet? : : |
i D

10. Né planin xy, né zonén e pércaktuar nga 0 < z <1, 0 < y < 1, disa pika jané lyer me té
zezé. Pika (z,y) éshté e lyer me té zezé nése si pér x ashtu edhe pér y, shifra e paré pas presjes
dhjetore éshté numeér tek. Si duket zona pas kétij veprimi?

y y y

1 1 1
(A) K 1x (B) % 1x C) % 1x
(D) 0 i E)

’Problema me 4 pike

11. Katér rrathé me rreze rq, 79, 73 dhe 74 i kané gendrat né pikat (0,0), (1,0), (3,0) dhe
(6,0). Ato mund té jené tangenté, por nuk priten. Sa éshté vlera mé e madhe e mundshme e
7’1+7”2+T3+T4?

(A)3 (B)4 (C)5 (D)6
(E) nuk ka kufi té sipérm

12. Ndérmjet 10 numrave natyroré té ndryshém, pesé jané té pjesétueshém nga 5 dhe shtate
jané té pjesétueshém nga 7. Le té jeté M mé i madhi nga kéta numra. Cila éshté vlera mé e
vogél e mundshme e M?

(A) 105 (B) 77 (C) 75 (D) 63 (E) njé vleré tjetér
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8
13. Harta tregon njé lagje qé ka 4 shkolla. Ajo tregon Z C
edhe zonat A, B, C dhe D té té gjitha pikave mé té aférta,
pérkatésisht, me cdo shkollé. Koordinatat e shkollés né zonén 4| 4
D jané (9,1). Cilat jané koordinatat e shkollés né zonén A? 3 b
2
(A) (0,4) (B) (1,4) (C) (1,5) 1 b ./
(D) (1,6) (E) (2,4) 0T 23456738 910
R
14. Diagrami tregon njé ¢erekrreth O PQ) dhe njé trekéndésh OPR.
Dy zonat gri kané té njéjtén sypriné. Sa éshté gjatésia e OR? Q
mr 3r 2 m
A) — B) — C D) — E)—
w?”  ®Y  ©v o ®L

p r (0]
15. Cili éshté numri natyror mé i vogél N i tillé qé \/ 2V 3V N té jeté numér i ploté?

(A) 21236 (B) 24.314 (C)2%.35.5%8  (D)2*.32 (E) asnjé nga kéto

16. Né njé tabelé shahu gjigante 4 x 4 ka 16 kanguré, njé né ¢do katror. Cdo
heré, secili nga kangurét kércen né njé katror fqinj (lart, poshté, majtas ose
djathtas, por jo diagonalisht), por nuk dalin jashté tabelés. Né ¢do katror
mund té keté disa kangur. Pas 100 heréve, sa éshté numri mé i madh i
mundshém i katroréve bosh?

(A) 15 (B) 14 (C) 12 (D) 10 (E) 8

17. Numri peséshifror N18N N pjesétohet me 18. Cili nga pohimet e méposhtme éshté i vérteté
pér shifrén N?
(A) Ekziston saktésisht njé N e tillé (B) Ekzistojné saktésisht dy N té tilla

(C) Ekzistojné saktésisht tre N té tilla (D) nuk ekziston asnjé N
(E) Ka mé shumé se tre N té tilla

18. Njé nxénés vizatoi grafikét e dy funksioneve lineare né njé sistem koordinativ, si¢ tregohet
né figure.
Y

N

y=axr+0b

% >
\y=c:c—|—d

Shprehja ab + c¢d — (ac + bd) éshté gjithmoné

(A) negative. (B) jo pozitive. (C) pozitive.

(D) zero. (E) asnjéra nuk éshté gjithmoné e vérteté.

3
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19. Syprina e gjysmérrethit té zi éshté 12 cm?. Sa éshté syprina e cerek rrethit
té madh?

(A)42 cm?* (B)36 cm®? (C)32cm?* (D)30cm?  (E)25cm?

20. Kur gjyshja filloi té thurrte ¢orape leshi, ajo kishte njé top té madh
fije me diametér 30 cm. Pas mbarimit té 70 gorapeve, topi i fijeve té
mbetur e kishte diametrin 15 cm. Sa corape té tjera thurr gjyshja me
fillin qé ka mbetur?

(A) 70 (B) 50 (C) 30 (D) 20 (E) 10

’Problema me 5 piké‘

21. Njé nxénés ka shkruar dy numra né tabelé. Meé pas ai i
fshin ato dhe shkruan shumén dhe diferencén pozitive té kétyre —k B
numrave. Ai e vazhdon kété proces me numrat e rinj. Ai fillon A— B
me numrat 3 dhe 5 dhe e pérsérit procesin 50 heré. Cilét jané A + B

dy numrat qé merr ai né fund?
(A) 3% dhe 5% (B) 3% dhe 5° (C)2-3% dhe 2 - 525—=J

(D) 3- 225 dhe 5 - 2%(E) asnjéra nga kéto

22. Gjoni shkroi njé numér té ploté dyshifror né njé dérrasé té zezé. Pastaj, ai fshiu shifrén
e fundit té numrit té ploté. Si rezultat, numri i ploté fillestar u zvogélua me p%. Cila nga sa
vijon éshté mé afér vlerés mé té madhe té mundshme té p?

(A) 10 (B) 50 (C) 90 (D) 95 (E) 99

23. Njé grup prej tre burrash katroré nga Marsi dhe njé grup prej tre
burrash rrethoré nga Jupiteri jané ulur rreth njé tavoline, si¢ tregohet
né figuré. Njéri prej tyre ka celésin e disqeve té tyre fluturuese. Té
gjithé anétarét e njé grupi gjithmoné thoné té vértetén dhe té gjithé
anétarét e grupit tjetér gjithmoné génjejné. T€ gjashtéve iu bé pyetja
”A e ka celésin njé person qé ulet prané jush?”. Pérgjigjet e tyre
jané paraqitur né figuré. Kush e ka celésin?

(A) A (B)B (C)C (D) D (E)E

Yes

24. Xhulia dhe motra e saj e vogél Paula dalin sé bashku pér njé xhiro me bicikleté. Té dyja
udhétojné me njé shpejtési konstante: Xhulia me 18 km/oré dhe Paula me 12 km/oré dhe
pérshkojné té njéjtén rruge. Xhulia ndihet e lodhur pas 20 minutave dhe vendos té kthehet.
Kur takon Paulén, Xhulia i thoté té kthehet dhe té dyja kthehen né shtépi, secila me shpejtésine
e vet. Sa minuta mé voné se Xhulia do té arrijé Paula né shtépi?

(A) 4 (B) 6 (©)8 (D) 10 (E) 15
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25. Né njé gjysmérreth me diametér AD, pikat B dhe C shtri- F
hen né diametér dhe pikat F, F, G dhe H shtrihen né harkun e G
gjysmérrethit. Sa trekéndésha mund té formohen me kulmet e
tyre né tre nga kéto teté pika?

(A)15  (B)50  (C)51  (D)52  (E)54 R —

H E

26. Diagrami tregon njé gjashtékéndésh té rregullt ABCDEF. E E
Pika P shtrihet mbi BC né ményré qé syprina e APEF té jeté
64 cm? dhe syprina e APDE té jeté 42 cm?. Sa cm? éshté syprina

e AAPF? y 5
(A) 53 (B) 54
(C) 56 (D) 60
(E) 64 B pC

27. Secila prej tre kutive pérmban tre topa. Mbishkrimet né kapaké tregojné pérmbajtjen e
secilés kuti. Kapakét jané vendosur né ményré qé té mos tregojné pérmbajtjen e sakte té kutise.
WY 2 7 AP P A / P AP / Bl /

Majku zgjedh njé kuti, nxjerr rastésisht njé top prej saj dhe shénon ngjyrén e tij pa e kthyer ate.
Cili éshté numri mé i vogél i topave qé Majku duhet té nxjerré pér té pércaktuar pérmbajtjen
e secilés kuti?

(A)0 (B) 1 (C)2 (D)3 (E) 4

28. Figura tregon njé tetékéndésh té rregullt me brinjé 1 cm. Me gendér né
¢do kulm éshté vizatuar njé hark me rreze 1 cm, si¢ tregohet. Sa éshté perimetri
i zonés me gri?

(A) 7 cm (B) 2

(D) ¥ em (E)

3

cm (C) & cm

S E

cm

29. Brikena ka shkruar njé numeér né secilé kuti té njé tabele
7 x 10. Shuma e té gjithé numrave né ¢do drejtkéndésh 3 x 4
ose 4 x 3 éshté zero. Numrat né dy nga kutité tregohen né
diagram. Sa éshté shuma e té gjithé numrave né tabelé?

(A) =5 (B) —20 (C) —25
(D) —45 (E) nuk éshté e mundur té pércaktohet

20|25
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30. Brinjét AB dhe C'D té katérkéndéshit i mysét (konveks) ABC D ndahen secila né tre pjesé
nga pikat E, F', P dhe () né ményré q¢ AE = FF = F'B dhe DP = PQ = QC.

Diagonalet e AEPD dhe FBC(Q priten pérkatésisht né pikat M dhe N. Syprinat e
trekéndéshave AM D, EMP dhe FN(@ jané pérkatésisht 154,112 dhe 99. Sa éshté syprina
e trekéndéshit BON?

(A) 57 (B) 70 (C) 72

(D) 86 (E) 141



